

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

诈骗80多万元,大把大把买彩票

芝罘警方已从大连将嫌疑人抓获,受害者请积极报案

本报记者 侯艳艳
通讯员 福基 世江

搞建筑的都想承揽大项目,但外地来烟的张某却在这上面动了歪脑筋。他谎称能帮人承揽部队工程四处行骗,目前已经查实的诈骗金额就有80多万元。近日,芝罘警方将张某抓获归案,张某交代,他诈骗的钱财多数用来买了足球彩票。

谎称能揽部队工程 轻松骗走70万元

30多岁的张某是河南濮阳人,他的姑父在部队当军官,因此曾帮部队做过几个小工程。在建筑行业做了多年,张某熟谙承揽工程的内幕,这也成了他日后行骗的资本。

“我姑父是部队领导,他手头有项部队工程需要找家公司。”这是张某行骗前最常说的话。

去年年底,张某通过网络认识了在烟台做保险的孙女士,两人很快发展成恋人关系。

张某以手头有部队工程承包为由,委托孙女士帮她联系烟台的装修公司。很快,孙女士的朋友徐某就帮她联系到了一家装修公司。

“这可是几千万的大工程,需要些钱进行前期运作。”张某向这家装修公司提出,前期运作需要一二百万元,可以先打款70万元。装修公司感觉70万元确实不多,今年1月就将这笔钱汇到了张某的账户。

之后的时间,张某每隔几天就向装修公司汇报资金的流向,还用装修公司给的70万元买了手

机、电脑等反赠给装修公司老板,声称这些都是别人送给部队司令员的。

70万元送出2个月了,张某所提的工程迟迟没有开工,到了今年3月,张某索性在烟台消失了。这时,装修公司老板才感觉不对劲报警。

借高利贷“打点”关系 包工头有家难回

有着相似遭遇的不只烟台的一家装修公司。11月18日上午,搞汽车运输的菏泽人刘红赶到二马路派出所报警。

刘先生说,他在河南濮阳通过朋友杨某认识了张某。交往一段时日,他感觉张某很仗义,出手也大方,便把他当朋友看待。得知张某手里有项部队工

程,刘先生感觉不能错过赚钱的好机会,便借了高利贷,让张某去打点。为了打消刘先生的疑虑,张某以“款过几天就到账”等理由推托。由于迟迟没有得到工程开工的消息,刘先生亲自到张某所说的工地一探究竟,这才得知上当了。

刘先生说,由于现在欠着数十万元高利贷,自己有家难回,家里的东西都被搬空了。目前,二马路派出所正对刘先生的受骗情况进行核实。

诈骗涉及三地区 钱财大都买了彩票

记者从芝罘公安分局获悉,犯罪嫌疑人张某曾逃到大连,但目前已经由二马路派出所抓获归案。目前已经有烟台、菏泽和

潍坊三地的受害人前来报案,经警方查实的诈骗金额达到80多万元。

张某交代,他喜欢足球,平时的爱好就是买足球彩票,为此,他经常一次就买两三万元的彩票,诈骗的钱财很快被挥霍一空。

张某说,他曾一次性中过20多万元奖金,之后买彩票更加上瘾,但买彩票花费的钱远远比中奖数额多。

民警介绍,张某之所以轻松诈骗这么多钱,主要原因是他善于伪装,在骗财前首先博取信任,通过大方赠送财物等方式,拉近与别人的距离。

二马路派出所民警提醒市民,如若您的身边也有人被张某诈骗钱财,请尽快与派出所取得联系。

车窗关不上,乘客冻得打哆嗦

3家公交公司承诺尽快检修

本报热线6610123消息(记者石磊)“锁头坏了,公交车的窗户怎么都关不上,被冻了一路。”18日,乘完公交车刘女士打着哆嗦皱起眉头。记者采访中了解到,眼下天气寒冷,而港城部分公交车车窗损坏玻璃无法关严。对此,3家公交企业回应,将尽快更换坏掉的车窗锁,运管处也将督促公交企业检修车辆。

18日上午11点左右,记者根据市民刘女士提供的线索,搭乘42路公交车。

刚在前排靠窗的一个座位坐下,记者就感觉冷风从耳边吹来,转眼一瞧,车窗锁损坏,玻璃窗无法关严。不论记者怎么费力,车窗总“自动”敞出一道缝隙。

记者看到,整辆车并非只有这一个车窗锁是坏的,还有几个车窗锁甚至不翼而飞。

随后,记者先后来到南山公园公交站点、北马路汽车站公交站点和汽车总站公交站点。观察中发现,6路、19路、21路、49路、56路和58路的部分公交车,也存在车窗锁损坏、车窗关不严的情况,其中多数是老旧车辆。相比之下,27路、28路、43路和80路的绝大多数车况要好很多。

“上下班时车里都是人,车窗一开很多人打哆嗦,都冻坏了怎么办?”市民刘女士说,上车就想

暖和暖和,她希望公交公司能快点更换坏的车窗锁,让大家在路上“身暖心也暖”。

采访中记者了解到,目前烟台市区内的公交分属3家公交企业,分别为烟台公交集团、开发区公交公司、福山区道路运输总公司,3家企业运营着市区80多条公交线路。

烟台公交集团工作人员告诉记者,车窗锁易坏的车辆,大多是老旧车辆,有的车型已不再生产,而现在一些新车的车窗属一体式,锁头不易损坏。

“我尽快通知工作人员维修。”该工作人员称,公司的老旧公交车将逐步被淘汰,陆续更换新车,有望根除车窗锁易坏难关的问题。

福山区道路运输总公司运营稽查科工作人员介绍,该公司的100多辆公交车,于今年10月份刚做完检修。

“车况如不能达标是绝对不行的。”他说,因为天气寒冷,加上车辆行驶难免遇到颠簸,这就导致塑料材质的车窗锁易坏,“雪天到来,我们公司正在排查车辆,对不达标的车窗锁进行维修、更换。”

开发区公交公司一名工作人员表示,会把记者描述的情况,尽快反馈给公司分管领导,继而做进一步检修。



记者观察发现,“透风”的公交车多数是因为车窗锁损坏。本报记者 石磊 摄

运管处

将督促公交公司进行检修

烟台市交通运输管理处客运三科工作人员介绍,他们每年都组织市区各家公交企业开展安全运营检查活动,对全部车辆的油、电路、安全锤、消防设施以及轮胎等进行全面检查,其中对车窗锁是否完好有严格要求。

“对不合格的限期整改,如果整改达不到要求不允许上路。”工作人员介绍,虽然今年7、8月份已完成年检工

作,但每个月还有相应的检查,“冬运已经开始,我们将根据这一情况,督促公交公司进行检修。”

此外,工作人员也提醒市民,车窗锁是塑料的,用力过猛很容易把锁头弄坏,在乘坐公交车的过程中,要爱护公交车上的设施。他建议市民乘车过程中选择关上窗户,以防车内体弱的乘客被冷风吹感冒。

用磁性小铁片 改造车牌被查

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 曲涛 孙鹏)

18日上午,交警二大队的民警在化工路上查获了一辆白色奔驰车,驾驶员涉嫌改造号牌,另外驾驶员在实习期内记满12分,刚刚到手的驾驶证也被注销了。

18日上午11点半左右,交警二大队民警巡逻至化工路南段时,发现一辆白色奔驰吉普车,车速很快,而且车身上有撞击过的痕迹。民警觉得可疑,便把这辆车拦了下来。

经过检查,民警发现车内的安全气囊已经完全弹出。

经过进一步检查,民警发现车牌也不对劲,民警用手一揭,竟把车牌上的字母和数字揭了下来。原来,挡在外面的是带有磁性的小铁片,可以直接吸在车牌上。

最终,该车驾驶员李某因为改造号牌,面临罚款2000元、记12分和15日以下拘留的处罚。经查,李某的驾驶证是今年10份刚刚拿到的,他还处于实习期内,因此将被注销机动车驾驶证。

因为车上有明显的撞击痕迹,民警正尝试调查这辆车是否涉嫌肇事逃逸。

国网莱州市供电公司

严防“外破” 力保线路安全

本报讯(通讯员 赵冬) 11月6日上午,莱州市供电公司线路巡视班发现某建筑公司正在搭建大型机械设备,对输电线路的安全运行构成威胁,立即下达了《输电线路隐患通知书》,确保输电线路的安全运行。

小区新增3000余户,公交却没跟上

市运管处称公交场站正在施工

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 18日,黄务锦绣新天地小区居民拨打本报热线反映,小区新增住户3000余户,但公交线路却没有延伸到小区。“一般要步行到约2公里外的站点乘车,上班高峰,每车都挤得满满的,希望3路和70路公交车能延伸到套口,方便居民出行。”居民成先生说。

18日上午,市民向本报记者反映,他是锦绣新天地小区的业主。由于该小区属于规模较大的保障房,共有6000多

户。

上半年,小区所有房屋全部交房后,居民陆续入住到小区,近期陡增了3000余户。小区热闹了,可烦恼也来了,那就是想乘公交得步行到约2公里外的公交站点,包括去官庄站点或北里村站点乘车。小区上班族告诉记者,“赶公交上班时,3路公交不够用,居民出行非常困难。”

住在套口的居民孙先生说,他去市里上班时,距离最近的公交站点也有1公里远,下雨下雪后,上班的市民和上

学的孩子,想乘坐公交出行很不便,希望70路或3路能延伸到套口。

18日下午,记者就黄务锦绣新天地附近居民出行难的问题,联系了烟台市运管处客运三科。

该科工作人员介绍,黄务附近新增居民以及配套的公交线路都有相应的设计方案。目前,套口附近设立的公交场站正在紧张施工中,工程完工后将根据客流量,立即对周边公交线路终点站进行调整,方便居民出行。

二次发酵 健康伴侣
GUO YUAN 吉斯果园
给健康加上“小金罐”
创发酵型果醋饮品领导品牌
JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199